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Vážení členové, podporovatelé a přátelé, 

 

s potěšením vám předkládáme výroční zprávu za rok 2023, ve které shrnujeme naše aktivity, 
úspěchy a pokroky v oblasti podpory pacientů po poškození mozku a jejich rodin. 

O nás 

Institut pomoci při poškození mozku, z.s., byl založen s cílem pomáhat pacientům po poškození 
mozku a jejich rodinám porozumět a zorientovat se v nenadálé situaci po cévní mozkové příhodě 
nebo jiném (traumatickém) poškození mozku. 

 

 

 

 



 

Klíčové aktivity v roce 2023 

1. Inovativní metody vzdělávání dospělých po poškození mozku a jejich pečujících 

Dne 19. května 2023 jsme uspořádali workshop v Centru KOSATEC v Pardubicích, zaměřený na 
seznámení s metodami propojování osob s různým postižením prostřednictvím online platforem 
pod odbornou moderací terapeuta nebo psychologa.  
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2. Účast na odborných konferencích 

V květnu 2023 jsme se zúčastnili odborné konference "Spolupráce mezi pacienty a zdravotníky 
aneb na lidskosti záleží", pořádané Pacientským hubem pod vedením Ministerstva zdravotnictví. 
Témata zahrnovala komunikaci ve zdravotnictví a její vliv na zdraví pacientů, přístupy k léčbě a 
podporu lidskosti ve zdravotnictví. 

V srpnu 2023 jsme se zúčastnili 8. ročníku APO Letní školy, zaměřeného na hledání hranic 
reklamy na léky. Diskutovali jsme o regulaci reklamy na léky a jejím dopadu na pacientské 
organizace. 

V září 2023 jsme se zúčastnili konference na téma klinického hodnocení léčivých přípravků před 
jejich vstupem na trh, kde jsme získali cenné informace od specializovaných odborníků. 

3. Spolupráce s dalšími organizacemi 

Navázali jsme spolupráci s Unií ROSKA, českou MS společností, z.s., a nabízíme možnost 
zaměstnání u společnosti Johnson & Johnson v Praze 5 pro osoby po poškození mozku.  

 

Aktivity v rámci projektu ERASMUS+ v roce 2023 

V roce 2023 jsme realizovali projekt s názvem "Zvýšení dovedností pracovníků pacientské 
organizace v inovativních metodách formálního a neformálního vzdělávání dospělých po 
poškození mozku a jejich pečujících" (č. projektu 2022-2-CZ01-KA122-ADU-000093777) v rámci 
programu ERASMUS+. 

Cíle projektu: 

• Poskytnout pečujícím osobám a veřejnosti efektivní informace pro pomoc osobám se 
získaným poškozením mozku (ZPM). 

• Edukovat pečující pro rozvoj osobnosti pacientů v domácím prostředí bez nutné 
asistence odborného pracovníka. 

Hlavní aktivity: 

1. Stáž v Portugalsku: 

o Ve spolupráci s organizacemi CSH Braga a NOVAMENTE z Portugalska jsme 
absolvovali kurz implementace primitivních reflexů (IPR) do odborné praxe. 

https://institutpomocimozku.cz/projekty/akce/workshop-2023-pozvanka/?utm_source=chatgpt.com


o Tato metoda využívá potenciál vrozených primitivních reflexů při reparaci 
poškozených struktur centrálního nervového systému. 

o Naučené techniky a jednoduché metody předáváme rodinám pečujících, aby 
mohli s osobou po ZPM pracovat i bez přítomnosti terapeuta. 

2. Seminář v Pardubicích: 

o Uspořádali jsme seminář zaměřený na metodiku, přínos a podmínky pro 
zavedení online svépomocných skupin osob po ZPM. 

o Seminář vedla Vera Bonvalot z Portugalska a konal se v našem partnerském 
centru KOSATEC v Pardubicích. 

o Účastnili se kolegové z řad dalších pacientských organizací a denních center 
následné péče v ČR. 

Projekt byl realizován díky finanční podpoře Evropské unie a programu ERASMUS+. 

Pro více informací o projektu a našich aktivitách navštivte naše webové stránky. 

 

Finanční zpráva 

Účetní závěrka za rok 2023 byla řádně zpracována a je dostupná ve sbírce listin.  

Finmag 

 

Poděkování 

Děkujeme všem členům, dobrovolníkům, partnerům a dárcům za jejich podporu a spolupráci v 
roce 2023. Vaše angažovanost nám umožňuje pokračovat v naší misi a poskytovat potřebnou 
pomoc pacientům po poškození mozku a jejich rodinám. 

Těšíme se na další společné úspěchy v roce 2024. 

 

 

 

Za Institut pomoci při poškození mozku, z.s. 

Jana Dobrkovská 

předsedkyně rady spolku 

 

 

https://www.finmag.cz/obchodni-rejstrik/14075717-institut-pomoci-pri-poskozeni-mozku-z-s/sbirka-listin?utm_source=chatgpt.com

